
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

Sekolah : SMP 4 Rasau Jaya 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VII / Ganjil 
Materi Pokok : Menelaah dan memerinci kaidah kebahasaan teks prosedur 
Alokasi Waktu :  3 x 40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
Setelah melakukan kegiatan pembelajaran melalui pendekatan saintifik-Tpack dengan model 

discovery learning, peserta didik dapat menelaah dan memerinci 5 kaidah kebahasaan teks 

prosedur secara kritis, kreatif, dan kolaboratif dengan kerjasama dan tanggung jawab yang 

baik, penuh rasa cinta tanah air dan rasa syukur 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Pendahuluan : 

1. Guru memberikan salam di forum dan mengecek kehadiran siswa lewat daftar hadir 

siswa yang ada di group WA 

2. Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok. 

3. Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dalam pembelajaran dan garis besar 

cakupan materi menelaah kaidah kebahasaan teks prosedur  
Kegiatan Inti : 

1. Guru membagikan materi power point tentang kaidah kebahasaan teks prosedur melalui 

Whatsapp Group. 

2. Peserta didik diarahkan untuk membaca materi teks prosedur yang sudah dibagikan melalui 

Whatsapp Group. 

3. Guru dan peserta didik bertanya jawab tentang materi yang telah dibaca. 

4. Peserta didik dibagi Bersama kelompoknya mendiskusikan materi kaidah kebahasaan teks 

prosedur.  

5. Peserta didik mengerjakan LKPD yang dibagikan lewat Whatsapp Group. 

6. Perwakilan kelompok menyampaikan hasil yang telah didiskusikan mengenai kaidah 

kebahasaan teks prosedur 

Kegiatan Penutup 
1. Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran tentang kaidah kebahasaan 
2. Guru mengingatkan peserta didik untuk mengumpulkan tugas tepat waktu 
3. Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan datang  

C. Penilaian 
Sikap :1. Spiritual (Mengucapkan salam dan berdo’a) 

                           2.Sosial (Hadir online tepat waktu) 
Pengetahuan : Penugasan 

D. Media Pembelajaran, Alat/Bahan, Sumber Belajar 
1. Media Pembelajaran  : Whatsapp Grup, Google Classroom 

2. Alat/Bahan                       : HP, laptop, internet, Aplikasi Whats App, Aplikasi  google 

classroom 

3. Sumber Belajar           : Aplikasi Yuotube, teks Prosedur cara menbuat nasi goreng, Buku 
siswa 

 
 



Nama    : Eka Mardiana 
No Peserta PPG   : 20131215610037 
Tempat tugas  : SMP Negeri 4 Rasau Jaya 

 


